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Θέμα: Κάλεσμα για τη κοινή δράση με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος, η Σχολή Θετικών Επιστημών με 
πρωτοβουλία του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος αναλαμβάνει τη διοργάνωση δράσης 
καθαρισμού στον χώρο της Πανεπιστημιούπολης Ζωγράφου, την Πέμπτη 5 Ιουνίου 2025 και ώρα 09:00-
12:00. 

Η δράση αυτή υλοποιείται με τη συνεργασία και συμμετοχή όλων των Σχολών και Τμημάτων της 
Πανεπιστημιούπολης, ως ένδειξη έμπρακτης κοινωνικής και περιβαλλοντικής ευθύνης. Η Παγκόσμια 
Ημέρα Περιβάλλοντος αποτελεί έναν σταθερό, παγκόσμιο θεσμό που μας υπενθυμίζει την ανάγκη 
διαρκούς προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος και ανάληψης δράσης απέναντι στις περιβαλλοντικές 
προκλήσεις. Ως Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, επιδιώκουμε να δώσουμε το 
παράδειγμα μιας Πανεπιστημιακής Κοινότητας που δρα συλλογικά, με ευαισθησία και υπευθυνότητα 
απέναντι στο περιβάλλον. 

Η συμμετοχή στην εν λόγω πρωτοβουλία αποτελεί σημαντική ευκαιρία για την ενίσχυση της 
περιβαλλοντικής μας συνείδησης, την καλλιέργεια πνεύματος συνεργασίας και το σεβασμό στον κοινό 
μας χώρο. Παράλληλα, στέλνουμε από κοινού ένα ξεκάθαρο μήνυμα: το πανεπιστημιακό περιβάλλον 
είναι χώρος μάθησης, έρευνας, αλλά και πολιτισμού, που αξίζει τη φροντίδα και την προστασία όλων 
μας. Με τη συμμετοχή μας αναδεικνύουμε το ρόλο του ΕΚΠΑ ως φορέα γνώσης και κοινωνικής 
προσφοράς, που προάγει έμπρακτα την αειφορία και την περιβαλλοντική υπευθυνότητα. 

Σε όλους τους συμμετέχοντες θα χορηγηθεί βεβαίωση κοινωνικής προσφοράς,  

Παρακαλούμε όπως δηλώσετε τη συμμετοχή σας έως τη Δευτέρα 2 Ιουνίου 2025, μέσω της σχετικής 
ηλεκτρονικής φόρμας εδώ. 

Το σημείο συνάντησης θα καθοριστεί και κοινοποιηθεί εγκαίρως σε όλους τους συμμετέχοντες. 

 
 

Με τιμή, 
O Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών 

 
 

Αριστείδης Κ. Παρμακέλης 
Καθηγητής Τμήματος Βιολογίας 
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